



## День снегиря.

9 января отмечается необычный праздник - День снегиря. Эта яркая птица считается символом русской зимы. И сегодня в группе "Солнышко" прошёл тематический день, посвящённый красногрудым снегирям. Из беседы с воспитателем ребята узнали о том, что снегيري живут только там, где есть деревья, совсем не боятся мороза, любят ягоды рябины и шиповника. Ребята рассмотрели иллюстрации, послушали сказку "Почему у снегиря грудка красная?", складывали картинки - пазлы с изображением птицы, а в творческой мастерской раскрашивали раскраску. Чудесные получились снегيري у малышей. День прошёл познавательно, ребята узнали много интересных фактов об этих птицах.



